

第2回運営委員会 議事録

日時：平成27年6月16日（火）19：15～

場所：図書室

参加：先生2名、保護者16名

校長先生より

運動会は天気がよく暑い中無事に終わった。

子供たち一生懸命頑張り、先生方も一生懸命指導してくれて感動的な運動会でした。

保護者や地域の方もとても協力的で一体感があり良かった。

一点・・・

運動会前日、公園のテント張りでクレームあり

運動会后、校長先生が公園課に謝罪

来年は事前に申請を出し、テント張りについてルールを作る。

5年生林間学校が7月21日～3日間の予定でしたが延期。

浅間山噴火のため、場所・日程を変更する（10月上旬か中旬）

今週5年生にお手紙配布、来週の保護者会で説明

近況報告

運動会終わり、体力テストも終わりに近づいている。

明日6/17に6年生がプール掃除→プール開き

体育が続いているので健康観察して下さい。

議 事

① 校内部（議事録・配布資料参照）

校内部活動報告、案件について説明

・茶話会の進行について

先週の金曜日（6月12日）に全クラス終了。

次回の部会で様子の発表あるので次回の運営委員会で報告

・一学期イベント「脳タイプで変わる収納術」

今週の金曜日（6月19日）開催→70名参加

次回の運営委員会で報告

茶話会の時に「申込書を出したが参加できるのか？」との質問あり（2件）

今回は参加者へ参加のご案内とアンケートを配布する→承認

※次回からのイベントのお手紙に全員参加できる場合、連絡等はしませんが明記したい。

・二学期イベント「給食センター見学・試食会」

定員は40名でした。→定員超えた場合抽選。

お礼のお手紙・アンケート→承認

・ベルマークについて

点数の高いテトラパックに力を入れている。

・運動会のお手伝いについて

詳しくは次回の運営委員会で報告

敬老席はテント3つ。椅子が足りなくなり本部から借りた

午後、日が当たってくると前列は暑かったようで幼児が座っていた。

荷物をおいて席を外す人がいた。

・防災セミナーについて

6月13日参加予定

次回の運営委員会で報告

次回部会は7月2日に開催します。

② **校外部（議事録・配布資料参照）**

校外部活動報告・案件について説明

・ポイント立ちについて

6年生はすでに始まっているがうまく引き継ぎができなかったため、立っていなかったことがあったと報告されている。

・パトロールプレートについて

大きさ・色、要望を聞いて完成。

1年生は全家庭に配布。2年生以上は希望者のみ配布。

・安全マップについて

去年と変更点あり

○教頭先生の「今年度の注意ポイント」

○たかす地区あんぜんマップのラディアンコーストがいちょう110番ではなくなった。

・除草作業について

119名参加。

・運動会のお手伝いについて

駐輪場に2台のバイク駐輪あり。

1台はOKへ誘導できたが、もう1台については、目を離した際に置かれ持ち主不明の為OKへの移動依頼ができなかった。

※駐輪場入口に「バイクは止められません」と表示した方が良い

運動会終了後、公園パトロール。ゴミを集め、きれいにしたところを評価して頂けたので来年につなげると良いと思う。

・クラスメールについて

6月5日回収期限でしたが、回収できていないクラスあり。

（5年生のポイント立ちメールの配信ができないクラスがある）

○タイミング的に前年度から用意しておいた方がスムーズではないか

○期日までに連絡がない場合、役員から電話することがありますと文面に追加するか

クラスメールの使い道はポイント立ちのお知らせと先生へのお花くらいにしか使われていない。→メールをなしにする方向に動いてもいいのではないかと？

③ 本部（議事録・配布資料参照）

・CAP 状況報告

6月10日 9:00～開催

18名参加

時間前に来た人は1名。→時間は守って来てほしい

※これからお手紙に集合時間を明記

今回は1時間半の講演でしたが、来年からは2時間ほしい。

・夏季自治会合同防犯パトロール

7月11日 17時～18時（16:45 エスレ防犯ステーション前集合）

校内部7名・校外部9名参加

自転車で回れる方を校内部・校外部から数名選んでほしい→大人のみで参加の方
県営方面のマンション内の小さな公園等のパトロール

お子様連れはモアナ・プラウド方面のパトロール

記念品をくれる為、子供の参加人数を把握したい。

・サポーターズ状況報告

46世帯（47名うち女性4名）

7月4日（土）懇親会予定で募集

7月18日（土）「海辺 de 盆踊り大会」開催。学校を通してお手紙を配ってほしいと言われたので校長先生、依頼があればよろしくお願いします。

9月5日・6日 浦安フィスティバル 子供たちを動員したい。

・7/4 会計セミナーについて

美浜公民館 13:15～16:00

・印刷・教室使用について

印刷機は2台あるうち1台は必ずあけておく（先生用）

隣は職員室なので静かに

印刷用紙はPTA会議室に予備あり。そこにもない場合は本部に連絡。

教室等を使用した場合は、必ず現状復帰し、田中先生か教頭先生に確認して頂く

・親子演劇鑑賞教室の候補について

第一候補：マウムワンダーランド

第二候補：劇団 きゃろっと

この2つの候補で日程と値段を交渉します。

暖房が完備されたので日にちの幅が広がった。

・PTA だより（運動会版）

7月3日に発行・配布予定

次回 運営委員会は7月13日 19:15～